

俄总统选举日确定 普京连任概率大

俄罗斯中央选举委员会18日宣布,俄新一届总统选举将在2018年3月18日进行。虽然现任总统普京此前仅表示愿“考虑”参选,但舆论普遍认为,目前支持率高企的普京有很大概率参选并连任。

俄国家杜马(议会下院)主席维亚切斯拉夫·沃洛金13日被媒体问到是否有意竞选下届总统时,他回答说:“我心中的总统候选人只有一位,他

的名字是弗拉基米尔·弗拉基米罗维奇·普京。”

普京8月初视察俄罗斯布里亚特共和国期间,被问及是否会参加明年的总统选举,他表示愿意“考虑”。

舆论认为,俄官方将总统大选定在3月18日别有深意。2014年3月18日,普京与克里米亚及塞瓦斯托波尔代表签署条约,允许两地加入俄罗斯联邦。⑥4

据新华社

加强反恐

埃菲尔铁塔周边 开建防弹玻璃墙

巴黎市政厅指出,18日展开加强埃菲尔铁塔安全工作,在这个全球观光客到访最多的纪念塔周遭建立防弹玻璃墙,以做为反恐措施。

这种改变是因为法国首都巴黎过去2年间受到一连串恐怖袭击,造成200多人丧命。

巴黎观光局长马丁

斯告诉法新社,市府将斥资3000万欧元、以9个月时间在埃菲尔铁塔花园周遭建立一道防弹玻璃墙。

马丁斯说,这项装修翻新“不会对访客造成任何阻碍”,且观光客在通过安全检查后,仍可免费走上埃菲尔铁塔。⑥4

据中新社

用7000余册图书

沈阳书店 建巨型“书塔”



9月18日,辽宁沈阳,书塔全景。当日,一座高4.2米,直径1.5米的巨型书塔在北方图书城文化新谷店拔地而起,这座极具文化标志性意义的书塔被命名为“盛文书香之塔”,由7000余册图书、40余人历时半个月打造而成。⑥4

据中新社



高空换玻璃 备战“十一”黄金周

9月18日,在湖南平江石牛寨180米高空上,4名玻璃桥维修工人头顶烈日,正在对景区内全透明高空玻璃桥进行大型全面检测、安全维护及更换玻璃等工作,以此备战即将到来的国庆中秋假期。⑥4

据中新社

比环游世界80天还少一天半 男子环球骑行破纪录

据外媒报道,英国冒险家博蒙特日前完成了一项壮举,用不到80天的时间骑自行车绕地球一圈,刷新了吉尼斯世界纪录。

据报道,当地时间18日,时隔78天14小时又14分钟,博蒙特骑着自行车重返旅程起点法国巴黎,完成骑行环游世界壮举。在他之前,骑行环游世界的世界纪录是123天。

同时,博蒙特也打破了经典小说《环游世界80天》的纪录。在小说中,主人公花了80天搭乘火车、船、热气球等交通工具完成旅程。不过,虽然博蒙特需要搭机飞越大西洋和太平洋,但其余的路程他都是靠自己蹬自行车完成的。

据介绍,博蒙特每天花16个小时骑行,76天骑了29000公里,

每天早上3点半就得起床。此外还有3天是搭乘飞机的时间。

抵达巴黎后,《吉尼斯世界纪录》的工作人员向博蒙特授予证书。此前,一直到2009年,骑行环游世界的世界纪录都由博蒙特保持,但之后易主新西兰人。自此,博蒙特就立下决心,一定要把这个头衔夺回来。⑥4

据中新社

滑翔伞爱好者 百米高空玩钓鱼

2017年9月18日报道(具体拍摄时间不详),还有这种操作?两名滑翔伞爱好者竟然在空中玩起了钓鱼。滑翔伞爱好者Kadir和Tunahan飞翔在500英尺(约152米)的高空,并向下投掷鱼线进入海里。他们一边钓鱼一边将过程拍下,画面中两人绑在一起,带着装鱼饵的桶,彼此之间还放着一张小桌子,俨然一副郊游模样,悠然自得。⑥4

据新华网



巴西首位女性总检察长宣誓就职

巴西新任总检察长拉克尔·道奇18日在巴西利亚宣誓就职,成为巴西历史上首位担任此职务的女性。

随着正式就职,道奇也成为巴西反腐调查“洗车行动”新的负责

人。在就职典礼上,她表示,巴西人民不希望看到腐败行为,他们的心声是调查和审理腐败行为。

道奇强调,在未来的工作中将寻求和其他权力机关建立新型的关系。

根据官方资料,道奇于1987年进入巴西联邦检察院工作,今年6月被特梅尔提名为新的总检察长人选,并在7月得到参议院批准。她的总检察长任期为两年。⑥4

据新华社